

తగ్గుదలలోనే బంగారం



జయభేరి, మంబై, సెప్టెంబర్ 14

పసిడి ఫ్రయలుకు మంచి సమయం రానే వచ్చిందని చెప్పొచ్చు. గోల్డ్, సిల్వర్ రేట్లు పరుసగా పడిపోతూ కొనేందుకు ఇదే మంచి సమయమని సంతకాలు ఇస్తున్నట్లు ఉంది. ఈ మధ్య కాలంలో ఎన్నడూ లేనంతగా పరుస పతనం మనం చూడొచ్చు. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో, దేశీయ మార్కెట్లో ఇదే ధారణి కనిపిస్తోంది. భారత మహిళలు పండగలు, ఇతర వేడుకలు, శుభకార్యాలు, వివాహాలు వంటి సమయాల్లో గోల్డ్ జువెలరీ ధరించేందుకు ఎక్కువగా ఇష్ట పడుతుంటారు. ఈ బంగారం ఆభరణాల అలంకరణ వారి అందాన్ని **మగతా 2 లో**



2 లో



ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు.. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు

తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ (ఆర్టీసీ) ఉద్యోగులకు గుడ్ న్యూస్.. ఇకపై ఆర్టీసీ సంస్థ ఆధ్వర్యంలోని కార్మికులు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా మారనున్నారు. ఇప్పటికే తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఆర్టీసీ ఉద్యోగులను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా మార్చుతూ.. బిల్లును అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టిన విషయం తెలిసింది. ఆ తర్వాత ఆర్టీసీ బిల్లును గవర్నర్ తమిళి సైకి వంపించారు. నెల రోజులుగా ఈ బిల్లుపై సందిగ్ధత నెలకొంది. ఈ క్రమంలో ఆర్టీసీ బిల్లు అంశంపై న్యాయ పరిశీలన అనంతరం గవర్నర్ తమిళి సై సొందరాజన్ గుడ్ న్యూస్ చెప్పారు. టిపీసీ ఆర్టీసీ విలీనం బిల్లుకు గురువారం గవర్నర్ తమిళి సై అమోదం తెలిపారు. రాష్ట్రప్రభుత్వం బిల్లును అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టిన నెలరోజుల తర్వాత.. గవర్నర్ తమిళి సై ఆర్టీసీ ఉద్యోగులను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా మార్చుతూ ప్రవేశపెట్టిన బిల్లుకు అమోదం తెలిపారు. గవర్నర్ న్యాయశాఖ పరిశీలన తర్వాత కొన్ని అంశాలపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం వివరణ ఇచ్చింది. ప్రభుత్వ వివరణపై సంతృప్తి వ్యక్తంచేసిన గవర్నర్ తమిళి సై.. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా ఆర్టీసీ కార్మికులను గుర్తించే బిల్లుకు అమోదం తెలిపారు. ఈ మేరకు గవర్నర్ తమిళి సై సొందరాజన్ ఆర్టీసీ కార్మికులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

లిక్కర్ స్కామ్ లో కవితకు నోటీసులు



జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 14

డిబ్లీ లిక్కర్ స్కామ్ కేసు దేశంలోపాటు తెలంగాణ రాజకీయాల్లో కలకలం రేపిన విషయం తెలిసింది. మొదటమంచి ఎన్నో మలుపులు తిరుగుతున్న లిక్కర్ స్కామ్ కేసు.. హైదరాబాద్ కు చెందిన వ్యాపారవేత్త అరుణ్ పిళ్లె అధికారం మార్చిన తర్వాత మళ్లీ సెగలు పుట్టిస్తోంది. విచారణ ను వేగవంతం చేసిన ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడీ) బీఆర్ఎస్ నాయకురాలు, ఎమ్మెల్సీ కవితకు మళ్లీ నోటీసులు జారీ చేసింది. శుక్రవారం విచారణకు హాజరుకావాలంటూ డిబ్లీ లిక్కర్ కేసులో ఈడీ నోటీసులు జారీ చేసింది. డిబ్లీ లిక్కర్ స్కామ్ కేసులో ఎమ్మెల్సీ కవితకు వ్యాపారవేత్త అరుణ్ పిళ్లె బినామీగా ఈడీ అభియోగాలు మోపింది. ఈ మేరకు ఎన్ఫోర్స్ కావీలో కూడా ప్రస్తావించింది. ఇప్పటికే కవితను విచారించిన ఈడీ.. **మగతా 2 లో**



అపూవర్లు సరే.. నిందితులసంగతేంటి



జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 14

డిబ్లీ లిక్కర్ స్కామ్ కీలక మలుపులు తిరుగుతోంది. పరుసగా ఒకరి తర్వాత ఒకరు అప్రూవర్లుగా మారుతున్నారు. ముఖ్యంగా సౌత్ లాబీలో నీటిబ, ఈడీ గుర్తించిన నిందితుల్లో ఒక్క కల్యాణకుంట్ల కవిత తప్ప దాదాపుగా అందరూ అప్రూవర్లు అయ్యారు. అంటే.. ఒక్క కవిత మాత్రమే నిందితురాలిగా మిగిలారు. ఈ మొత్తం వ్యవహారంలో కవిత పూర్తిగా ఇబ్బందిలో పడబోతున్నారా లేకపోతే.. కీలకమైన మార్పులు ఏమైనా జరగబోతున్నాయో అన్నది తెలంగాణ రాజకీయాల్లో చర్చనీయాంశమవుతోంది. డిబ్లీ లిక్కర్ స్కామ్ లో అరుణ్ రామచంద్ర పిళ్లె కూడా అప్రూవర్ గా మారారు. ఈడీకి వాంగూలం ఇచ్చారు. ఈయన కవిత తరఫున బినామీగా వ్యవహారంవారిన ఈడీ చెబుతోంది. ఆయన కూడా గతంలో తాను కవిత బినామీనేనని అంగీకరించారు. తర్వాత తన వాంగూలాన్ని వెనక్కి తీసుకుంటానన్నారు. మళ్లీ ఇప్పుడు పూర్తిగా మనసు మార్చుకుని అప్రూవర్ గా మారారు. కవిత మద్దతు బినామీ వ్యాపారం మొత్తం పిళ్లె పేరు మీదుగా సాగిందని ఈడీ, నీటిబ చెబుతున్నాయి. డిబ్లీ లిక్కర్ స్కామ్ లో సౌత్ లాబీ పేరుతో ఉన్న గ్రూపులో ఈడీ, నీటిబ ఉదయించిన వారంతా అప్రూవర్లుగా మారారు. వ్యాపారం చేసినట్లుగా చెబుతున్న వైసీపీ ఎంపీ మంగం శ్రీనివాసుల రెడ్డి, ఆయన కుమారుడు మంగం రాఘవరెడ్డి, వైసీపీ ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి అల్లుడి సోదరుడు శరత్ చంద్రారెడ్డి కూడా చాలా రోజుల పాటు జైల్లో ఉండి.. బెయిల్ తెచ్చుకుని అప్రూవర్లుగా మారారు. అప్రూవర్లుగా మారడం అంటే.. తాము స్వామి చేశామని అంగీంచి.. నిజాలు చెప్పడమే. ఎప్పుడు ఎక్కడ మారామంటే శ్రీనివాసుల ధారో వారు చెబుతారు. దాని ప్రకారం ఇతర నిందితులు మునిగిపోతారు. ఇక్కడ ఒక్క కల్యాణకుంట్ల కవిత మాత్రమే అప్రూవర్ కాలేదు. కల్యాణకుంట్ల కవితను టార్గెట్ చేసుకుని ఈ అప్రూవర్ పిటిషన్లను అంగీకరిస్తూంటే మాత్రం.. తెలంగాణ ఎన్నికలకు ముందు సంవలన పరిణామాలు చోటు చేసుకునే అవకాశం ఉందన్న వాదన వినిపిస్తోంది. కానీ తర్వాత ఆరెస్టు లాంటివి.. తదుపరి విచారణలు లాంటివి ఏమీ చేయాలదు. మళ్లీ ఇప్పుడే కేసులో కదలిక వస్తోంది. ఎలాంటి పరిణామాలు జరిగినా రాజకీయంగా సంవలనం సృష్టించడం ఖాయమన్న వాదన వినిపిస్తోంది.

చంద్రబాబు పై నేరం రాజకీయ కక్ష



జయభేరి, రాజమండ్రి, సెప్టెంబర్ 14

అందరూ పొలిటికల్ గేమ్ ఆడితే రాష్ట్ర సర్కాసనం అవుతుంది. ప్రతి వీధిలో ఘర్షణలు కనిపిస్తాయి. మా నాయకులు నిరసన తెలిపినందుకు హత్యానేరం మోపారు. చంద్రబాబుపై మోపిన నేరం కూడా రాజకీయ కక్ష దీన్ని సంపూర్ణంగా ఖండిస్తున్నాం. ఇవాళ్టి భేటీ చాలా కీలకమైంది. దేశం బయటకు వెళ్లాలంటే ఈ నేరస్తుడు కోర్టు పరిమిషన్ **మగతా 2 లో**

పాతబస్తీలో గ్యాంగ్ వార్

జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 14

హైదరాబాద్ పాతబస్తీ గ్యాంగ్ వార్లకు, హత్యలకు అధికారం మారినది ఎప్పుటినుంచో విమర్శలున్నాయి. పాతబస్తీ ప్రాంతాల్లో ఏదో ఓ నేరం వెలుగుచూస్తూనే ఉంటోంది. గత రాత్రి కూడా పాతబస్తీలో గ్యాంగ్ వార్ కలకలం రేపింది. ఓ వ్యక్తి దారుణ హత్యకు గురయ్యాడు. మృతి చెందిన వ్యక్తిని సజీర్ అహ్మద్ గా గుర్తించారు పోలీసులు. సజీర్ అహ్మద్.. రెండేళ్ల క్రితం జమీరాబాద్ లో విశాల్ పిండి అనే యువకుడి హత్య కేసులో ప్రధాన నిందితుడు. విశాల్ పిండి హత్య కేసులో సజీర్ అహ్మద్ సహా ఏడుగురిని పోలీసులు ఆరెస్టు చేశారు. తర్వాత జైలు నుంచి బయటకు వచ్చారు సజీర్ అహ్మద్. కంచనబాగ్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలోని హాఫీజ్ బాబా సగర్ లో సజీర్ అహ్మద్ ను కొందరు దుండగులు హత్య చేశారు. ఈ హత్యకు పాతకక్షలే కారణం అని పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు. దీనికి సంబంధించిన మరిన్ని వివరాలు తెలియాలి ఉందని పోలీసు అధికారులు తెలిపారు. ఫలితంగా పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలోని ఉమ్ గూడ శివాజీ సగర్ ప్రాంతానికి చెందిన విశాల్ పిండి అనే 22 ఏళ్ల యువకుడు సెప్టెంబర్ 2020, 29న మొదట అదృశ్యానికి గురై ఆ తర్వాత హత్యకు గురైన విషయం తెలిసింది. విశాల్ పిండి కనిపించడం లేదని తల్లి కల్లన పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా.. సెప్టెంబర్ 30, 2020న తేదీన ఫలితంగా పోలీసులు ఫిర్యాదు సమాధి చేశారు. కేసు సమాధి చేసి దర్యాప్తు చేపట్టిన పోలీసులకు 2020 అక్టోబర్ 1వ తేదీన జమీరాబాద్ అడవుల్లో విశాల్ పిండి హత్యకు గురి అయినట్లు సమాచారం అందింది పోలీసులు జమీరాబాద్ ప్రాంతానికి చేరుకుని విశాల్ పిండి మృతదేహాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. విశాల్ పిండి మృత దేహాన్ని పోస్టు మార్షం కోసం జమీరాబాద్ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించారు. అనంతరం మృతదేహాన్ని కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించారు. ఈ కేసులో సజీర్ అహ్మద్, జమీర్ సహా మరీ కొందరిని పోలీసులు ఆరెస్టు చేశారు. పరాధిలో ఉన్న మరీ కొందరిని గాలింపు చేపట్టారు. 28 ఏళ్ల సదీమ్ తాహిరియల్ ఎస్పీకి వ్యాపారం, అయితే ఇతడు నిర్భల జిల్లా ఖైదీ అయిన వాడు. సోదరి భర్త ఆరోగ్యం బాగాలేకపోవడంతో అతడి తల్లి దండ్రులు టోలిచౌక్ లోని వారి నివాసానికి వచ్చి ఉంటున్నారు. ఈ క్రమంలోనే కొద్ది రోజుల క్రితం అతడి సోదరుడుతో పాటు సదీమ్ కూడా సోదరి ఇంటికి వచ్చారు. మంగళవారం రాత్రి టి తాగేందుకు స్నేహితుడితో కలిసి బయటకు వెళ్లారు. రాత్రి అవుతున్నా ఇంటికి రాకపోయే సరికి కుటుంబ సభ్యులు ఫోన్ చేశారు. ఫోన్ ఎత్తిన సదీమ్ తాహి.. ఓ డాబాలో భోజనం చేస్తున్నాను. త్వరగానే ఇంటికి వచ్చేస్తానని చెప్పారు. అలా చెప్పి చాలా సమయం గడుస్తున్నా సదీమ్ ఇంటికి రాకపోవడంతో తల్లిదండ్రులు మరోసారి ఫోన్ చేశారు.



మేడిపల్లి సిఐ కి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కార్పొరేటర్ కాడే పోచయ్య

జయభేరి, మేడిపల్లి :

మేడిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన సీఐ సైదులుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కార్పొరేటర్ కాడే పోచయ్య. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డైమండ్ హిల్స్ కాలనీ అభివృద్ధికి పాటుపడుతూ

ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండార లక్ష్మారెడ్డి మీర్ పేట్ HB కాలనీ డివిజన్ డైమండ్ హిల్స్ కాలనీ అభివృద్ధికి పాటుపడుతూ అని ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండార లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ సూచి నిమిషాల్లో రెసిడెన్షియల్ జోన్ గా మార్చిన సందర్భంగా బాణాసంచా కార్మికుల అసంతోషం భారత్ పంక్షన్ హోల్ లో యేర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... అనేక సంవత్సరాలుగా రెసిడెన్షియల్ జోన్ లేక ఇబ్బంది పడుతున్నారని ఆ కల నెరవేరింది అని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మీర్ పేట్ HB కాలనీ కార్పొరేటర్ ప్రభుదాస్, మాజీ కార్పొరేటర్ డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కాలనీ ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డైమండ్ హిల్స్ కాలనీ ప్రెసిడెంట్ మల్లారెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి ఈకర్ల, ఆర్ఎస్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, సనీరుద్దీన్, తైర్ భాయ్, అఖిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కష్టపడి పనిచేస్తేనే ఆర్టీసీకి ఉజ్వల భవిష్యత్తు

ఆర్టీసీ గ్రేటర్ జోన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ వి వెంకటేశ్వర్లు



జయభేరి, ఉప్పల్ :

ప్రతి ఉద్యోగి కష్టపడి పనిచేసినప్పుడే ఆర్టీసీ సంస్థకు ఉజ్వల భవిష్యత్తు ఉంటుందని ఆర్టీసీ గ్రేటర్ జోన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ వి. వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. ఆర్టీసీ చెంగెరెర్ డిపోను బుధవారం రాత్రి ఆకస్మిక తనికీ నిర్వహించి బస్సుల పరిశుభ్రత, వాషింగ్, స్వీపింగ్ పనితీరును పరిశీలించారు. ఆర్టీసీ ప్రగతి బాటలో పయనించాలంటే ప్రతి ఉద్యోగి ప్రయోజకుల మన్ననలను పొందాలని సూచించారు. డిపో నుండి బస్సు బయలుదేరే ముందు పరిశుభ్రంగా ఉండేలా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, బయటకు వెళ్లిన తర్వాత ప్రయోజకులను మార్కెట్లో ఆహ్వానించి నిర్ణీత సమయంలో గమ్యం చేరేలా విధులు నిర్వహించాలని ఆయన తెలిపారు. ఆర్టీసీ మనగడ కార్మికుల ఉజ్వల భవిష్యత్తు చెర్రెట్టి బాజిరెడ్డి గౌరవార్థం రెడ్డి, ఎం.డి సజ్జనూరు ల వల్లనే సాధ్యమైందని చెప్పారు. ఆర్టీసీని ప్రభుత్వంలో విలీనం చేయటం వల్ల ఉద్యోగులు ఎదుర్కొంటున్న అన్ని సమస్యలకు పరిష్కారం లభించవలసి చెప్పారు. అధికారులు, ఉద్యోగులు సమన్వయంతో పనిచేయటం వల్ల సంస్థను అభివృద్ధి చేయటం, అదాయాన్ని తీసుకురావడం సాధ్యమవుతుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బాగెట్ కు మించి అత్యధిక అదాయం తీసుకోవాలనే కృషి అనే కండ్లకర్ర కు సగదు బహుమతిని అందజేసి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపో మేనేజర్ కె. కవిత, ఆసిస్టెంట్ మేనేజర్ (ట్రాఫిక్) ఆనందరావు, ఆసిస్టెంట్ మేనేజర్ (మెకానికల్) సాయి సుబ్రహ్మణ్యం, డిప్యూటీ సూపరిండెంట్ (ప్రవర్ణ) సత్యనాథ్, డిప్యూటీ సూపరిండెంట్ సూపర్వైజర్ (పైనాన్స్) అశోక్ కుమార్, సిబ్బంది కుమార్తె, మేజర్ పాల్, సాయికిరణ్, ఉద్యోగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉప్పల్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండార లక్ష్మారెడ్డి ఆదేశాల మేరకు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాన శేఖర్ నేతృత్వంలో గురువారం చిల్కానగర్ డివిజన్లో పలు ప్రాంతాల్లో రిలక్షల ఉచిత ఇన్స్పిరేషన్ ఎక్స్ కేంట్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో క్యాష్ అవివాధి యాదవ్ కట్ట వీరాధర్ రఫీక్ బాలు యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జయభేరి, ఉప్పల్

ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు.. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు

జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 14

తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ (ఆర్టీసీ) ఉద్యోగులకు గుడ్ న్యూస్. ఇకపై ఆర్టీసీ సంస్థ అధ్యక్షులలోని కార్మికులు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా మారునున్నారు. ఇప్పటికే తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఆర్టీసీ ఉద్యోగులను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా మార్చుతూ.. బిల్లును అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టిన విషయం తెలిసిందే. ఆ తర్వాత ఆర్టీసీ బిల్లును గవర్నర్ తమిళిస్థికి పంపించారు. నెల రోజులుగా ఈ బిల్లుపై సందిగ్ధత నెలకొంది. ఈ క్రమంలో ఆర్టీసీ బిల్లు అంతంపై న్యాయ పరిశీలన ఆనంతరం గవర్నర్ తమిళిస్థి సై సౌందరరాజన్ గుడ్ న్యూస్ చెప్పారు. టీఎన్ ఆర్టీసీ విలీనం బిల్లుకు గురువారం గవర్నర్ తమిళిస్థి ఆమోదం తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బిల్లును అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టిన నెలరోజుల తర్వాత.. గవర్నర్ తమిళిస్థి ఆర్టీసీ ఉద్యోగులను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా మార్చుతూ ప్రవేశపెట్టిన బిల్లుకు ఆమోదం తెలిపారు. గవర్నర్ న్యాయాశాఖ పరిశీలన తర్వాత క్యాన్సిల్ అంశాలపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం వివరణ ఇచ్చింది. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా ఆర్టీసీ కార్మికులను గుర్తించే బిల్లుపై ఆమోదం తెలిపారు. ఈ మేరకు గవర్నర్ తమిళిస్థి సౌందరరాజన్ ఆర్టీసీ కార్మికులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా ఆర్టీసీ కార్మికులు మారుతున్న సేవల్లో ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు గవర్నర్ అభినందనలు తెలిపారు. కాగా.. ఆగస్టు 06 నుండి తెలంగాణలో ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల విలీనం బిల్లుకు శాసనసభ ఆమోదం తెలిపింది.



ఆర్టీసీ కార్మికుల బాధలను, సంస్థను పరిగణలోకి తీసుకుని.. ఉద్యోగులను ప్రభుత్వంలో విలీనం చేయాలని నిర్ణయం తీసుకున్నామని సీఎం కేసీఆర్ చెప్పింది. ఆర్టీసీ బిల్లు అసెంబ్లీ సమయంలో కూడా నాటికీయ పరిణామాలు చోటు చేసుకున్నాయి. ఇది టీఎన్కా అర్థిక శాఖకు సంబంధించిన బిల్లు కావడంతో సభలో పెట్టుకొని ముందు గవర్నర్ ఆనుమతి తీసుకోవాల్సి ఉంది. ఈ టైంలో బిల్లులో అనేక అనుమానాలు ఉన్నాయని చెప్పి అనుమతి ఇచ్చేయకు గవర్నర్ అంగీకరించలేదు. సభ ఆఖరి రోజు కూడా ఆమోదం లభించదేమీ అని గ్రహించిన ఆర్టీసీ సిబ్బంది రాజీనామా వద్ద దృఢాత్మ దిగారు. ఆర్టీసీ కార్మిక సంఘాలను విలీనం గవర్నర్ తమిళిస్థి అనుమానాలు వారికి వివరించారు. వాటిపై స్పందించిన

ప్రభుత్వం పైనే కాకపోతే అన్నింటికీ పరిష్కారం లభిస్తుందని చెప్పడంతో వివాదం సద్దుమణిగింది. చివరకు ఆఖరి నిమిషంలో సభ ముందుకు ఆర్టీసీ విలీనం బిల్లు వచ్చింది. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన సీఎం కేసీఆర్... గవర్నర్ తమిళిస్థి తెలిసి తెలియక వివాదం చేశారని అన్నారు. ఆర్టీసీ అప్పట్ను కన్నెత్తామని కొందరు ఆరోపణలు చేశారని, కానీ తాము ఆర్టీసీ ఉద్యోగులను ప్రభుత్వంలో విలీనం చేశామన్నారు. ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు మంచి పీఆర్ డి ఇవ్వాలన్నారు. త్వరలో ఆర్టీసీ సేవలు విస్తరిస్తామని, యువ ఐఏఎస్లను నియమించి మరింతగా అభివృద్ధి చేస్తామని చెప్పారు పని చేసినా కూడా ప్రభుత్వానికి బాధ్యత ఉంటుందని ఆర్టీసీ సంస్థను గాడిలో పెడతామని కేసీఆర్ అప్పట్లో ప్రకటించారు. ఇలా ఉంటే.. ఆర్టీసీ

విలీనం బిల్లును రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణాశాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ప్రవేశపెట్టారు. ఈ బిల్లుకు సభ్యులందరూ ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం తెలిపారు. ఈ క్రమంలో మంత్రి పువ్వాడ మాట్లాడుతూ.. ఆర్టీసీ కార్పొరేషన్ ఆస్తులు యధాభారంగా ఉంటాయని తెలిపారు. అలాగే ఆర్టీసీ కార్మికుల బకాయిలను కూడా చెల్లించుటకు వివరించారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు వర్తమానువంటి పీఆర్ డి ఇవ్వాలని ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు కూడా వర్తమానువంటి ప్రభుత్వం వెల్లడించింది. కాగా.. ఆర్టీసీ బిల్లుకు గవర్నర్ ఆమోదం తెలపడం వల్ల ఆర్టీసీ కార్మికులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎట్టకేలకు గవర్నర్ ఆర్టీసీ విలీనం బిల్లుకు ఆమోదం తెలపడంతో దీనిపై జ్యూ రోజులుగా నెలకొన్న సందిగ్ధత తొలగిపోయింది.

మొదటిపేజీ తరువాయి

తగ్గుదలలోనే బంగారం

మరింత పెంచేందుకు దోహదపడుతుంది. అందుకే ఈ సమయాల్లో గోల్డెడ్ కు విపరీతమైన డిమాండ్ ఉంటుంది. రేట్లు కూడా అలాగే ఉంటాయని అనుకుంటారు. అయితే ఈ క్రాపిణి మాసం ఆఖరి రోజుల్లో బంగారం ధర భారీగా దిగిస్తుంది. గత 10 రోజుల్లో చూస్తే గోల్డ్ రేటు కేవలం ధర రోజుల్లో మాత్రమే పెరిగింది. ఏక ఏకంగా 6 రోజులు పడిపోగా.. ఇవాళ మాత్రం కుప్పకూరింది. దీంతో కొనేసారికి ఇప్పుడు మంచి సమయం అని అంటున్నారు నిపుణులు. ఇంటర్నేషనల్ మార్కెట్ లో బంగారం ధర పడుతూనే ఉంది. అంతర్జాతీయంగా బలహీన సంకేతాలు దీనికి కారణం అని చెబుతున్నారు. ప్రస్తుతం స్పాట్ గోల్డ్ రేటు బొమ్మకు 1910 మార్కుల దిగిపోయింది. ఇదే సమయంలో స్పాట్ సిల్వర్ రేటు కూడా 23 డాలర్ల దిగుతున్నట్లు తెలుస్తుంది. మరోవైపు రూపాయి మారకం విలువ మళ్లీ పతనమైంది. ప్రస్తుతం డాలర్తో పోలిస్తే రూ. 83 వద్ద ట్రేడింగ్లో ఉంది. దేశీయంగా హైదరాబాద్ మార్కెట్లో చూస్తే పసిడి రేటు భారీగా పతనం అయ్యాయి. ఇక్కడ 22 క్యారెట్ల గోల్డ్ రేటు ఏకంగా రూ. 340 పడిపోయి 10 గ్రాములకు రూ. 54,500 మార్కులకు చేరింది. కిందటి రోజు ఇది స్థిరంగా ఉండేది. 5 రోజులుగా పరుగుగా పడిపోయింది. గత 10 నెలల్లో రెండు రోజుల్లోనే పెరిగింది. సెప్టెంబర్ 4వ రూ. 55,300గా ఉన్న రేటు ఇవాళ రూ. 54,500కి చేరింది. రూ. 800 తగ్గింది. ఇక హైదరాబాద్ మార్కెట్లో 24 క్యారెట్ల స్వచ్ఛమైన బంగారం ధర మరింత భారీగా పడిపోయింది. ఇది 10 గ్రాములపై రూ. 380 పడిపోగా.. రూ. 59,450 మార్కులకు తాకింది. ఇది కూడా

పరుసగా పడిపోతుండటం గమనార్హం. సెప్టెంబర్ 4వ తేదీ నుంచి చూస్తే రూ. 770 వరకు పసిడి రేటు తగ్గుదల గమనార్హం. దీంతో ఇది కూడా అందుబాటు ధరలోకి వచ్చిందని చెబుతున్నారు. దేశ రాజధాని దిల్లీలో కూడా బంగారం ధర తగ్గుతూనే ఉంది. ఇక్కడ 22 క్యారెట్ల పుత్రడి రేటు తాజాగా రూ. 340 పడిపోయి 10 గ్రాములకు రూ. 54,650 వద్ద కొనసాగుతోంది. మరోవైపు 24 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ. 390 దిగిపోగా.. 10 గ్రాములపై రూ. 59,600 మార్కుల వద్ద ట్రేడింగ్లో ఉంది. ఇక్కడ కూడా గత 10 రోజుల్లో చూస్తే బంగారం ధర 6 రోజులు పడిపోతూనే ఉంది. బంగారం ధరల బాటలోనే వెండి రేట్లు కూడా పతనం అవుతున్నాయి. ప్రస్తుతం దిల్లీ మార్కెట్లో కిలోపై రూ. 1000 తగ్గి రూ. 73,500 మార్కుల వద్ద కొనసాగుతోంది. శ్రీశైలం రెండు రోజుల్లో 1000 పెరిగినా ఇప్పుడు ఒక్కరోజులోనే పడిపోయింది. ఈ నెలలో సుమారు రూ. 4వేల వరకు వెండి రేటు తగ్గింది. హైదరాబాద్ మార్కెట్లో కూడా వెండి ధర రూ. 1000 తగ్గి ప్రస్తుతం కిలోకు రూ. 77 వేల మార్కుల వద్ద కొనసాగుతోంది. యూఎస్ డాలర్ రిజర్వ్ వ్యాఖ్యల ఆధారంగా బంగారం, వెండి ధరల్లో పెరుగుదల, తగ్గుదల కనిపిస్తుంటుంది. సాధారణంగా ఫెడరల్ రిజర్వ్ పెంచిన సమయంలో డాలర్, బ్రెజిల్ కల్బ్ వుండుతూ.. బంగారం ధర పతనం అవుతుంటుంది. ఈ సారి కూడా ఫెడరల్ రిజర్వ్ పెంచుతుంటే కలిగినా ఉండొచ్చుననే సంకేతాల నేపథ్యంలో బంగారం ధర ఇప్పుడు దిగిస్తుందని నిపుణులు చెబుతున్నారు. పసిడి, వెండి రేటు ప్రాంతాలను బట్టి మారుతుంటాయని చెబుతున్నారు. స్థానికంగా ఉండే పన్ను రేట్లను బట్టి ధరల్లో వ్యత్యాసాలు ఉంటాయి. ఈ కారణంగా బంగారం ధర హైదరాబాద్ మార్కెట్లో.. దిల్లీ మార్కెట్లో పోలిస్తే కాస్త తక్కువగా ఉంటుంది. అదే వెండి రేట్లను గమనిస్తే దిల్లీలో చాలా తక్కువకు లభిస్తుంది. హైదరాబాద్, దిల్లీలో ఈ రేట్లు చూస్తే దాదాపు రూ. 4 వేల తేడా కనిపిస్తుంది.

లిక్కర్ స్కామ్ లో నోటీసులు

మరోసారి విచారణకు రావాలంటూ నోటీసులు ఇష్యుడం చర్యనియం శంకా మారింది. అయితే, అరుణ్ పిళ్లె అప్రూవర్ గా మారి వాంగూలం ఇచ్చిన నేపథ్యంలో కీలక ఆధారాలు సేకరించేందుకు కవితలకు నోటీసులు జారీ చేసినట్లు తెలుస్తోంది. అయితే, దీనిపై కవిత స్పందించాల్సి ఉంది. విచారణకు హాజరవుతారా?? లేదా..? అనీ దీనిని కూడా తెలియజేయాలి. ఇక కవిత ఆడిటర్ గా పని చేసిన బుద్ధిబాబు కూడా అప్రూవర్ అయ్యారని చెబుతున్నారు. ఆయన దగ్గర నుంచి ఇటీవల స్టేట్ మెంట్లు కూడా మళ్లీ తీసుకున్నారు. ఇక సౌత్ లాబీలో మిగిలింది కవిత మాత్రమే. ఇప్పుడు విచారణకు పిలవడంతో ఎలాంటి పరిణామాలు ఉంటాయన్న చర్య జరుగుతోంది. అరవింద్ కేజ్రీవాలే నేతృత్వంలో 2021, 2022లో కూర్చోబడిన ప్రభుత్వం వెళ్లినట్లు పాలిసిస్ట్ రిపోర్టులో గవర్నర్ వీతే నేతృత్వం జూరల్లో సీబీఐ విచారణకు సిఫార్సు చేశారు. గతేడాది సెప్టెంబర్ 17న అమలులోకి వచ్చిన ఈ విధానంలో భాగంగా సగడాన్ని 32 జోన్లుగా విభజించి 849 షాపులకు సంబంధించి ప్రైవేట్ బిడ్డర్లకు రిటైర్ లైసెన్సులు ఇచ్చారు. ఈ విధానాన్ని బీజేపీ, కాంగ్రెస్లు వ్యతిరేకిస్తూ ఎలకీటి ఫిర్యాదు చేశాయి. ఎలకీటి ఆదేశంతో మొదల సీబీఐ..

సీబీఐ కేసుల ఆధారంగా ఈ డి రంగంలోకి దిగాయి. పరుసగా అరెస్టులు చేశాయి. అరవింద్ శరత్ చంద్రారెడ్డి, మారుతు శ్రీనివాసులరెడ్డి, మారుతు రాఘవరెడ్డి, అరుణ్ రామచంద్ర పిళ్లెను మీసామీగా పట్టుకుని కవిత డిల్లీలో మద్దం వ్యాపారం చేసినట్లుగా గుర్తించి కేసులు నమోదు చేసింది. వివాహ జరిపి వ్యాఖ్యలు చేసిన చార్జిషీట్లో కవిత బీసామీ అన్నల వివరాలున్న వెల్లడించింది. డిల్లీలో మద్దం వ్యాపారంలో సాధించిన లాభాలతో హైదరాబాద్ లో కవిత భూమిలు కొనుగోలు చేశారని, ఇందులో సౌత్ గ్రూపుడే కీలక పాత్ర అని ఈ డి కేసులకు తెలిసింది. భూమిలు కొనుగోలు వ్యవహారంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత భర్త అనీల్ కుమార్ ప్రయోగం ఉందని తెలిసింది. గౌతమ్ మల్లోకా, అమర్ నేడీ, మారుతు రాఘవ, అరుణ్ పిళ్లె వాంగూలు ఆధారంగా రెండు చార్జిషీట్లను దాఖలు చేసింది. అవినీతిలకు సాక్షిగ్రూపు రూ. 100 కోట్లు హానీ రూ. 40 కోట్లు ముద్ర పులిపింది. తర్వాత మద్దం విధానం తమకు అనుకూలంగా ఉండేలా చూసుకుంది. తర్వాత అందర్నీ అంటే కవిత తన వ్యవహారాలు చక్క బెట్టినట్లుగా భావిస్తున్న అరుణ్ పిళ్లె, అభిషేక్, బుద్ధిబాబు వంటి వారి వాంగూలులకు కవిత తన వారం చేసినట్లుగా ఈ డి లెక్కలేసింది. వారందరూ దాదాపుగా అప్రూవర్లు అయ్యారు.

చంద్రబాబు పై నేరం రాజకీయ కక్ష

తీసుకోవాలి. ఆయన అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి రాజ్యాంగ ఉల్లంఘనలు చేస్తున్నారు. శివ చట్టాలను కూడా ఖాతరు చేయడం లేదు. అందర్నీ భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారు. వాలంటీర్లకు డేడా చొర్యం చేస్తూ చట్టాలు ఉల్లంఘిస్తున్న వ్యక్తి ఇలాంటి ఆరోపణలు చేస్తుంటే ఆశ్చర్యంగా ఉంటుంది. పోస్ట్ రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి మైనా ఉండాలి.. ఇచ్చిన హామీలు ఏమైనా నాటిట్టుకున్నాయి. సీఎస్ఎస్ రద్దు చేస్తూనే వ్యక్తి చేశారు. లక్షల ఉద్యోగాలు ఇస్తామన్న వ్యక్తి ఉద్యోగాలు ఇచ్చారు. వ్యక్తి ఆర్డర్లు తగ్గించారు. లా అండ్ ఆర్డర్ పరిస్థితి కూడా బాగాలేదు. ప్రజాస్వామ్యంలో ఒక అభిప్రాయం చెప్పే దాన్ని ప్రతిఘటించకూడదంటే ఎలా... లా లాంటి వాడిని రాష్ట్ర సరిహద్దుల్లో ఆపిస్తామంటే ఎలా... రోడ్డుపై తిరగకూడదు.. ఎవరూ చేతులు చూపకూడదు.. బండిలో ఉండి బయటకు కూరకూడదు అంటే ఎలా.. బ్యాంకులో సిబ్బంది చేసిన తప్పులకు బ్యాంకు మేనేజర్ తప్పుబడుతామా? ప్రతి విషయాన్ని సీఎంకీ లెక్క చేస్తామా. గతంలో దీన్ని గుజరాత్ లాంటి రాష్ట్రంలో కూడా అమలు చేశారు. సైబరాబాద్ సంఘాతమైన సీబీ నిర్మించిన వ్యక్తికి 300 కోట్ల రూపాయల సామ్రాజ్యం మళ్లీ ఇలా కేజ్రీ పెట్టడం బాధకరంగా ఉంది. తీవ్రమైన నేరాలు ఎదుర్కొంటున్న వ్యక్తి తనకు వచ్చే నేరాలు మోపుతూ కేజ్రీ పెడుతున్నారు. నేను తీసుకునే నిర్ణయాలు చాలా మందికి బాధ కలిగిస్తాయి. 2014లో కూడా ఇలాంటివి విన్నాను. దేశానికి బలమైన నాయకుడు కావాలనే ఉద్దేశంతోనే మోడికి అప్పట్లో మద్దతు తెలిపాను. 2019లో పాలిసి విధానంతోనే చంద్రబాబుకి విధేయించాను. నేను ఓ నిర్ణయం తీసుకుంటే వెనక్కి తిరిగి చూడను.

కలుపుకుని పోటీ చేస్తామని పవన్ కళ్యాణ్ పేర్కొన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ఓటు విలసిల్లిన పవన్ కళ్యాణ్ స్పష్టం చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ భవిష్యత్తు బాగోవాలన్నది తన ఆకాంక్ష అని చెప్పిన పవన్.. అందుకు తగ్గట్టుగా జనసేన టీడీపీ కలిసి పని చేస్తామన్నారు. చంద్రబాబుపై బీజేపీ కుట్ర ఉంటుంది అని తాను సమ్మతించిన పవన్ కాలికి ఇచ్చారు. జనసేన మిగిలింది ఇక 6 నెలలే అని.. ఆయన యుద్ధం కొరకుంటే.. దానికి తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని పవన్ తెలిపారు. తన కోసమే పర్యటన సమయంలో సీఎం జగన్ 2 వేల మంది క్రిమినల్స్ ను దింపారని.. ఇంటిలిజెన్స్ అప్రమత్తంతో అరెస్ట్ అయ్యారని పవన్ కళ్యాణ్ షాకింగ్ కామెంట్స్ చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ బాగుండాలన్నది తన ఆకాంక్ష అని చెప్పిన పవన్.. రాజకీయాల్లో పట్టు విడుదల ఉంటుంది.. అది రాజశేఖర్ రెడ్డిలో ఉందని చెప్పాకా కార్మి. టీడీపీ జనసేన కలిసి పని చేస్తాయని వెల్లడించారు. తమతో బీజేపీ కూడా కలిసి ముందుకు వస్తుందని పవన్ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. త్వరలోనే టీడీపీ జనసేన ఉమ్మడి కార్యచరణను ప్రకటిస్తామని పవన్ చెప్పారు. ఇవాళే ఈ పాత్రు నిర్ణయం తీసుకున్నామని.. చంద్రబాబుతో ములాఖత్ ఏపీ రాజకీయాల్లో చాలా కీలకమైనదని పవన్ కళ్యాణ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాగా, లోకేష్, బాలకృష్ణ పక్కన నిల్చుని రాజకీయంగా మాట్లాడాల్సిన సందర్భం వస్తుందని తాను ఎప్పుడూ అనుకోలేదని చెప్పారు. కానీ ఈ అవకాశాన్ని వైసీపీ, సీఎం జగన్ కల్పించారంటూ పవన్ సెన్సేషనల్ కామెంట్స్ చేశారు.

40 నిమిషాలు ములాఖత్

జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైలుకు వెళ్లారు.. చంద్రబాబును కలిసేందుకు జైలు లోకి వెళ్లారు.. అప్పటికే క్యాంపు ఆఫీసు నుంచి అక్కడికి వచ్చిన బాలకృష్ణ, లోకేష్.. పవన్ కలిసి ముందే జైల్లోకి వెళ్లారు. ముగ్గురు చంద్రబాబుతో ములాఖత్ అయి ఉన్నారు. భవిష్యత్ కార్యాచరణపై అలలుగురు చర్చించారు. దాదాపు 40 నిమిషాలు వీళ్ళు చంద్రబాబుతో ములాఖత్ అయి ఉన్నారు. దీంతో రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైలు దగ్గర కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాటు చేశారు పోలీసులు. చంద్రబాబును కలిసిన తర్వాత.. ముగ్గురు ప్రత్యేకంగా సమావేశమై.. భవిష్యత్ కార్యాచరణపై చర్చించారు. రాజమండ్రిలో పవన్ ప్యాన్స్ అత్యుత్సాహం ప్రదర్శించారు. మధురపూడి గిడ్డె హోస్టల్ ఉన్న పవన్ చూసేందుకు ప్యాన్స్ ఏగబడ్డారు. యువకులు కాంపౌండ్ చాల్ దిక్కి ప్రవహించారని నిల్చున్నారు. తొక్కిసలాట జరగడంతో.. పవన్ చూసేందుకు వచ్చిన మహిళలు ఇబ్బందులు పడ్డారు.

రానున్న గణేష్ నవరాత్రులపై అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం



జయభేరి, తారాక :

రాణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలలో ప్రజలకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించడమైనది. తారాకలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో వివిధ శాఖల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించి. గణేష్ మండపాల వద్ద తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని, రహదారుల మీద చెట్ల కొమ్మలు తొలగించాలని రోడ్ల గంటలను మరమ్మత్తులు చేయాలని మండపాల వద్ద శానిటేషన్ పనులను మరియూ డ్రైనేజీ సమస్యలు తలెత్తకుండా చూడాలని, విద్యుత్ శాఖ అధికారులు మండపాల వద్ద ఎటువంటి ప్రమాదం జరగకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకునే విధంగా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని, జిహాద్ వినోద పరిధిలో ఏర్పాటు చేసిన తాత్కాలిక కాలనీలలో గణేష్ ప్రతిమలను నిమజ్జనం చేసే విధంగా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని నిమగ్ననానికి వచ్చే భక్తులకు తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని ఎప్పటికప్పుడు నిమగ్నం వ్యూహాలను తొలగిస్తూ సానిటేషన్ చేయాలని అధికారులను ఆదేశించడం జరిగింది.



ఉప్పల్ నియోజకవర్గం నుండి BRS ప్రతిపాదిత ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండార లక్ష్మారెడ్డి నా క్యాంపు కార్యాలయాన్ని స్వయంగా సందర్శించి పుష్పగుచ్ఛం అందించారు. నేను అభ్యర్థిత్వానికి పూర్తి సమాధానం & మద్దతు అందిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. మోత తోభన్ రెడ్డి BRS, ఉప్పల్, హైదరాబాద్ కేసీఆర్ రామ్ కల్లకుంట్ల కల్లకుంట్ల కవిత తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ

జయభేరి, తారాక

మట్టి గణపతులను పూజిద్దాం వర్యావరణాన్ని కాపాడుదాం



జయభేరి, తారాక :

ప్రాచీన ఆప్ పారిన విగ్రహాలకు బదులు మట్టి గణపతులను ఏర్పాటు చేసుకొని పర్యావరణ పరిరక్షణకు పాటు పడదాం. తారాకలోని నా క్యాంప్ కార్యాలయం వద్ద మట్టి గణపతులను బీఆర్ఎస్ కార్మిక విభాగం అధ్యక్షుడు మోత తోభన్ రెడ్డి తో కలిసి డివిజన్ ప్రజలకు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. జిహాద్ వినోద పరిధిలో జిహాద్ వినోద ప్రతి జ్యూస్ ఉచితంగా విగ్రహాలను పంపిణీకి ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది. ప్రాచీన ఆప్ పారిన విగ్రహాల ఏర్పాటుతో జల కాలుష్యం పెరిగి పర్యావరణానికి హాని కలుగుతుంది కాబట్టి ప్రతి ఒక్కరూ మట్టి గణపతులను ఏర్పాటు చేసుకొని పూజలు నిర్వహించుకోవాలని బిజ్జెట్ చేస్తున్నాను.

హైదరాబాద్ నగర్ మేయర్ ను కలిసిన బిఎల్ఆర్

జయభేరి, ఉప్పల్ : హైదరాబాద్ నగర్ మేయర్ గద్దాల విజయలక్ష్మి ని GHMC కార్యాలయం లో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి నియోజకవర్గ అభ్యర్థికి ఆస్తి విధాలుగా కృషి చేస్తా అని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి అధ్యక్షంలో ఉప్పల్ నియోజకవర్గ



పనులు జరగాలని జెడ్పీ కి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో BRS రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, మాజీ MBC చైర్మన్ తాడూరి శ్రీనివాస్, కార్యాలయ సహాయకర్తలు జేసీ శేఖర్, బన్నాల గీత ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, దేవేందర్ రెడ్డి, ప్రభుదాస్, మాజీ కార్యాలయ గంధం జ్యోత్స్నా నాగేశ్వర్ రావు, BRS రాష్ట్ర నాయకులు సాయి జేసీ శేఖర్, నాగేశ్వర్ రావు, బన్నాల ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పనులు జరగాలని జెడ్పీ కి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో BRS రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, మాజీ MBC చైర్మన్ తాడూరి శ్రీనివాస్, కార్యాలయ సహాయకర్తలు జేసీ శేఖర్, బన్నాల గీత ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, దేవేందర్ రెడ్డి, ప్రభుదాస్, మాజీ కార్యాలయ గంధం జ్యోత్స్నా నాగేశ్వర్ రావు, BRS రాష్ట్ర నాయకులు సాయి జేసీ శేఖర్, నాగేశ్వర్ రావు, బన్నాల ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గాంధీ భవన్ లో టిపిసిసి ఛార్జ్ షీట్ కమిటీ సమావేశం



జయభేరి, హైదరాబాద్ :

తోడు దొంగలైన ప్రస్తుత బిజెపి, బిఆర్ యస్ ప్రభుత్వాలు అవలంబిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై, రాష్ట్రంలో నెలకొన్న సమస్యలపై, ప్రజాద్రవ్యం దోచిపెట్టే, ప్రభుత్వ భూముల అమ్మకాలపై, అభివృద్ధి, సంక్షేమం పేరిట జరుగుతున్న దోచిపెట్టే, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న దోపిడీకి కేంద్రం, కేంద్ర ప్రజాకంటక పాలనకు రాష్ట్రం నిస్సర్దుగా సహకరించుకుంటున్న ఈ తోడు దొంగలపై ప్రజాకోర్టు లో రాష్ట్ర కేంద్ర ప్రభుత్వాలను దోషులుగా నిలబెట్టేందుకు అఖిల భారత కాంగ్రెస్ జాతీయ కమిటీ తెలంగాణ

ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ లోని సీనియర్ నాయకులతో " ఛార్జ్ షీట్ కమిటీ " ని ఏర్పాటు చేసింది. ఈ కమిటీ చైర్మన్, ఛైన్ చైర్మన్ లు అయిన ఏ.ఎస్.ఎస్. సైకటర్లీ సంపత్ కుమార్, మాజీ శాసన మండలి సభ్యులు రాములు నాయక్, అధ్యక్షతన గాంధీ భవన్ లో సమావేశమై ఛార్జ్ షీట్ లో పొందుపరచాలని అంశాలు, విధి విధానాలపై సమగ్ర చర్చ జరిపింది. ఈ సమావేశంలో కమిటీ సభ్యులు అయిన టిపిసిసి సీనియర్ అధికార ప్రతినిధి, మేధ్యల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ కోఆర్డినేటర్ సింగిరెడ్డి హరి వర్మన్ రెడ్డి హాజరై తన అభిప్రాయాలను వివరించారు.



హైదరాబాద్ నగర్ కమిషనర్ లోకేశ్ రాస్ IAS ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి.

-జయభేరి, కాస్తా

ప్రశాంత వాతావరణంలో గణేశ్ పండుగను జరుపుకోవాలి ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి



జయభేరి, ఉప్పల్ : ప్రశాంత వాతావరణంలో గణేశ్ పండుగను జరుపుకోవాలి అని ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. గణేశ్ ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షంలో మండల సీనియర్ నాయకుల అధికార సమావేశానికి హాజరైన ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి, ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... ఉప్పల్ లో 20 యేండ్ల నుండి గణేశ్ ఉత్సవాలు జరుపుకోవడం నిజంగా హర్షణీయం అని ఆయన ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షంలో మండల సీనియర్ నాయకుల అధికార సమావేశానికి హాజరైన ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి, ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... నీ అభివృద్ధికి కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు.



హైదరాబాద్ నగర్ కమిషనర్ లోకేశ్ రాస్ IAS ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి.

-జయభేరి, కాస్తా



స్వయంభు కాలభైరవ స్వామికి విశేష పూజలు

జయభేరి, ఉప్పల్ : అమావాస్య పర్వదినాన్ని పుష్యంబుకు... ఉప్పల్ బాగాయతు లోని శ్రీశ్రీ స్వయంభు కాలభైరవ స్వామి దేవాలయం నందు విశేష పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. అందులో భాగంగా అఖండ టీం ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసినటువంటి ఉప్పల్ నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడం జరిగింది. విశేష పూజ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున భక్తులు లక్ష్యారెడ్డి అన్న అభిమానులు పాల్గొని జయప్రదం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథి లక్ష్మారెడ్డి తో పాటు బిఆర్ఎస్ నాయకులు అకుల మహేందర్, అన్న బాలకృష్ణ, మేకల మధుసూదన్ రెడ్డి, గంధం నాగేశ్వర్ రావు, గోన్ అర్జున్ రెడ్డి, బాపట్ల నిరంజన్ చారి, కామిరేబి వివేక్ రెడ్డి, కంచమేడి శివయ్య, బొట్ల వెంకట్ ముదిరాజ్, ఈ గ సంతోష్ ముదిరాజ్, పట్టాభి ఉపేందర్, చింతల నర్సింహ రెడ్డి, షమిరెట్ రాజేష్ రెడ్డి, రమాకాంత్ రెడ్డి, కుమారులు ప్రదీప్ రెడ్డి, పంగా రాజేశ్వర్ రెడ్డి, పంగా మహేందర్ రెడ్డి, ఏమండ్ల రాం రెడ్డి, రాజు లింగాయత్, కడిగి శేఖర్, మంద శేఖర్, నర్సింహ రెడ్డి, బుద్దిరెడ్డి, బొరంపేట రాము, బొరంపేట రవి, శ్రీనివాస్ చారి, భుత్తురి రాఘవేందర్, కిరణ్ కుమార్ గుప్తా, రామారెడ్డి, సురేష్, రావుల నవీన్ గౌడ్, మస్తాన్ ఖాన్, చంద్రారెడ్డి, అంజనేయులు, రోశయ్య, సిద్దయ్య, మధు, సల్ల రాజు రెడ్డి, సతీష్ చారి, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హైదరాబాద్ నగర్ కమిషనర్ లోకేశ్ రాస్ IAS ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి.

రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి



ఆస్పత్రికి మృతదేహాన్ని తరలించిన పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ నూతన కమిటీ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక

జయభేరి, మేడిపల్లి : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి (కేటీ న్యూస్) కమలాకర్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. బుద్ధవారం హైదరాబాద్ నగర్ లోని బంజారా హిల్స్ ట్రావెల్స్ టైమ్స్ పత్రికా కార్యాలయంలో నూతన కార్యదర్శిని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విశాఖ జడ్పీ ముఖ్యమంత్రి వివేక్ సిన్హా ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియా ప్రభావం సమాజంపై చాలా ఉందని, బాధ్యత కలిగి సామాజిక స్పృహతో మీడియాను నిర్వహించగలిగితే మంచి సమాజాన్ని సృష్టించవచ్చన్నారు. ఉపాధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం పచ్చన్న యువతకు మంచి శిక్షణను ఇచ్చి పట్టు యితో మాజీక సమస్యల పట్ల మంచి అవగాహనతో పరిష్కారాలు అందించవచ్చు అని అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రముఖ న్యాయవాది హెచ్ సి ఉపాధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ ఈ ప్రస్తుతం ప్రభుత్వాల చేసిన చట్టం జర్నలిస్టులు చాలా అప్రమత్తంగా ఉండవలసి పరిస్థితుల్ని ఏర్పరచినట్లు తెలిపారు. కామిటీ సభ్యులకు ఉంది అని ఇప్పుడు పచ్చన్న మీడియాను ఉపయోగించినట్లు అనేక ప్రమాదకరమైన పరిస్థితులు ఎదురవుతున్నాయని దానికి సంబంధించి ఎలాంటి న్యాయపరమైన సమస్యలను వారిని సంపదించవచ్చని తెలియజేశారు. కేటీ మీడియా అధికార

ని తెలియజేశారు. చివరగా అధ్యక్షులు వారి అభిప్రాయాన్ని సూతన కమిటీ మొత్తం వారి సంఘాభివృద్ధి తెలియజేశారు. **నూతన కార్యదర్శి :** తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా సాయి కాంత్ సేతురాం ఎడిటర్ (ట్రావెల్స్ టైమ్స్), ఉపాధ్యక్షులుగా హరీష్ బహదూర్ (జై టీవీ), కామేశ్వరరావు ప్రధాన కార్యదర్శిగా కమలాకర్ (కేటీ న్యూస్), కార్యదర్శి అడ్మిన్ పి.వినయ్ కుమార్ (ఇఆర్ఎం ఇండియా మీడియా), సంయుక్త కార్యదర్శిగా లావణ్య (జై టీవీ), కోశాధికారిగా రాధాకృష్ణన్, సాంస్కృతిక కార్యదర్శిగా మీనాక్షి చంద్రాశేఖర్ లు ఎన్నికయ్యారు.



వంశరాజుల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తా

జయభేరి, ఉప్పల్ : వంశ రాజుల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తా అని ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. రామంతాపూర్ వంశ రాజ్ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఆరేళ్ళు సమైక్య కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అందించే సంక్షేమ పథకాలు అర్హులకు అందేలా కృషి చేస్తా అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో BRS రాష్ట్ర నాయకులు గంధం నాగేశ్వర్ రావు, వంశ రాజ్ ల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వంశ రాజ్ మల్లేశ్, రామంతాపూర్ వంశ రాజ్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు బిడికల కృష్ణయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి పంపం గోపాల్, సభ్యులు బాలసామి, తిరుపతయ్య, నరసింహ, కృష్ణ వెంకటయ్య, చందు, శ్రీనివాస్, ముత్తయ్య, కాశయ్య, రేసయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మృతులకు కుటుంబానికి బిఎల్ఆర్ ఆర్థిక సహాయం

జయభేరి, ఉప్పల్ : మల్లాపూర్ డివిజన్ అశోక్ నగర్ కి చెందిన సుశీల మరణించడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి అదేశాల మేరకు 10,000/ రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... బండారి లక్ష్మారెడ్డి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా బండారి లక్ష్మారెడ్డి అనేక సేవా సామాజిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో లలిత, లక్ష్మీ, రాజీ, జ్యోతి, బేబీ దేవి, ఇందు దేవి, బీమా దేవి, పూసం దేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బాక్స్ డ్రైన్ పనులను పర్యవేక్షిస్తున్న కార్పొరేటర్ బన్నాల

జయభేరి, ఉప్పల్ : చిల్కానగర్ డివిజన్ బాక్స్ కాలనీలో ఒక కోటి 20 లక్షల వ్యయంతో నిర్మిస్తున్న బాక్స్ డ్రైన్ పనులను పర్యవేక్షిస్తున్న కార్పొరేటర్ బన్నాల గీతా ప్రవీణ్ ముదిరాజ్. కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ బాక్స్ కాలనీ నుండి జూబిల్ నగర్ వరకు ఒక కోటి 20 లక్షల వ్యయంతో నిర్మిస్తున్న బాక్స్ డ్రైన్ ద్వారా బీదర్ గట్ల, సర్వే ఆఫ్ ఇండియా సుబి వచ్చే వరకు నీటి సమితి ఉపసమానం కలుగుతుందని అభిప్రాయం కాంట్రాక్టర్ పనులు చేపడుతున్న సమయంలో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించే విధంగా అధికారులు దగ్గరుండి పనులను పర్యవేక్షించాలని ఆదేశించడం జరిగింది. పనులు జరిగే సమయంలో ప్రజలకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా చూడాలని కోరడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో AE రాజ్ కుమార్, సీనియర్ నాయకులు బన్నాల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, ఎమ్మెల్యే రెడ్డి, రామాంజనేయులు, ముద్దం శ్రీనివాస్ యాదవ్, సతీష్, శైవాజీ, బాలు, శ్యామ్ మొదలగువారు పాల్గొన్నారు.



మెడిసిన్ విద్యార్థికి అండగా బండారి లక్ష్మారెడ్డి

జయభేరి, ఉప్పల్ : మీర్ పేట్ HB కాలనీ డివిజన్ క్రెడాన్ గిరికి చెందిన బొమ్మ అశ్వినీ సర్కార్ మెడికల్ కాలేజీలో MBBS సీటు సాధించడం జరిగింది. ఫీజు కట్టలేని స్థితిలో ఉన్న ఆ కుటుంబానికి అండగా ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఉప్పల్ నియోజకవర్గ పరిధిలో ఎవరికి ఎంబిబిఎస్ సీటు వచ్చిన తాను అండగా ఉంటున్నట్లు వారి 5 సంవత్సరాల ఫీజు కట్టేందుకు తమ ట్రస్టు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటుంది అని ఆయన తెలిపారు. విద్యార్థిని అశ్వినీ మాట్లాడుతూ... తనను ఆర్థికంగా ఆదుకున్న ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మీర్ పేట్ HB కాలనీ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ప్రభుదాస్, మాజీ కార్యాలయ గంధం జ్యోత్స్నా నాగేశ్వర్ రెడ్డి, గొల్లూరి అంజయ్య, వంశ ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



'ఉస్తాద్ భగత్ సింగ్' నాన్ స్టాప్ పవర్

పవర్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్, హరిష్ శంకర్ ల సక్సెస్ ఫుల్ కాంబినేషన్ లో రాబోతున్న మ్యాస్ ఎవెయిటింగ్ అండ్ క్రేజీ ప్రాజెక్ట్ 'ఉస్తాద్ భగత్ సింగ్' హైదరాబాద్ లో నాన్ స్టాప్ పవర్ ప్యాక్ట్ షెడ్యూల్ తో సాగుతోంది. మేకర్స్ రెండు వర్క్ డేస్ నిర్దేశించి విడుదల చేయడం ద్వారా డబుల్ ట్రిట్ ని అందించారు. ఈ ప్రాజెక్ట్ పవన్ కళ్యాణ్ ఖాకి డ్రెస్ లో ఖాకి షేడ్స్ తో మ్యాచ్ గా కనిపిస్తున్నారు. ఒక హోస్టల్ లో దర్శకుడు హరిష్ శంకర్ తో సీరియస్ గా మాట్లాడుతున్నట్లు కనిపిస్తుండగా, మరొక పిక్చర్ లో సెట్ లో ఫైర్ షియట్ గా నడుచుకుంటూ వస్తున్నట్లు కనిపించారు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సవీన్ యెర్నేని, చై రవిశంకర్ ఈ చిత్రాన్ని ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మిస్తున్నారు. మ్యాస్ హ్యాపెనింగ్ హీరోయిన్ శ్రీలీల ఈ చిత్రంలో కథానాయికగా నటిస్తోంది. ఆయనకు బోస్ సినిమాలో గ్రేట్ అందిస్తుండగా, రాక్ స్టార్ డేవిడ్ శ్రీ ప్రసాద్ సంగీతాన్ని సమకూరుస్తున్నారు. ఎడిటింగ్ చోటా తె ప్రసాద్, స్టంట్ డైరెక్టర్ ద్యయం రామ్ లక్ష్మణ్ మాస్టర్స్ యాక్షన్ కోరియోగ్రఫీ చేస్తున్నారు. తారాగణం: పవన్ కళ్యాణ్, శ్రీలీల, అశుతోష్ రానా, నవాబ్ షా, కేటీఎఫ్ ఫేమ్ అవినాష్, గౌతమి, సరూ త్రిను, నాగ మహేష్, టెంపర్ పంకీ

సల్మాన్ తో కలిసి నటించడం చాలా ఇష్టం
బాలీవుడ్ స్టార్ హీరో అమీర్ ఖాన్ నటించిన దంగల్ సినిమాలో సిల్వర్ స్ట్రీప్ పై ఎంట్రి ఇచ్చింది డిల్లీ భామ సన్యా మల్లోతా. ఈ చిత్రంలో పవన్ ఆఫ్ ది ఫీమల్ రెజిస్టర్ బిటా కుమారి పాత్రలో ఇంప్రెస్ చేసింది. ఇటీవలే షారుఖ్ ఖాన్ టైటిల్ రోల్ లో నటించిన జవాన్ చిత్రంలో కీలక పాత్రలో నటించింది. బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలు చేస్తూ పుల్ బిజీగా ఉన్న సన్యా మల్లోతా చిట్ చాట్ సెషన్ లో చెప్పిన మాట ఒకటి ఇప్పుడు నెట్టింట వైరల్ అవుతోంది. ఇంతకీ అదేంటి అనుకుంటున్నారా...? తనకు సల్మాన్ ఖాన్ తో కలిసి నటించడం చాలా ఇష్టమని చెప్పింది సన్యా మల్లోతా. ప్రేక్షకులు కూడా సేను సల్మాన్ ఖాన్ తో నటించాలని కోరుకుంటున్నారు. ఆయనతో కలిసి పనిచేయాలంటే అంచనాలకు మించిపోయే బెస్ట్ ప్రిఫర్డ్ కావాలని చెప్పాకొచ్చింది సన్యా మల్లోతా. ఇప్పటి వీడియో నెట్టింట ట్రెండింగ్ అవుతోంది. సల్మాన్ ఖాన్ ప్రస్తుతం బైగర్ ప్రాంజైజ్ లో వస్తున్న బైగర్ 3 లో నటిస్తున్నారు. మనీశ్ శర్మ దర్శకత్వంలో వస్తోన్న ఈ చిత్రంలో బాలీవుడ్ బ్యాటీ కత్రినా కైఫ్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. బీటెన్ బాద్ షా షారుఖ్ ఖాన్ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నారు. కొన్న రోజుల క్రితం పులి గాయ పడింది.. అంటూ అందించిన బైగర్ 3 లుక ఇప్పటికే నెట్టింట హాట్ చర్చ చేస్తోంది. బైగర్ 3 డిహాఫ్ థి కానుకగా నవంబర్ 10న విడుదల కానుంది.



'డెవిల్' నుంచి 'మాయే చేసే..' సిద్ శ్రీరామ్ పాడిన సాంగ్

వైవిధ్యమైన సినిమాలను చేస్తూ తనదైన గుర్తింపు సంపాదించుకున్న బాలీవుడ్ హీరో సందమూరి కళ్యాణ్ రామ్. ఆయన కథానాయకుడిగా నటిస్తోన్న లేటిస్ట్ పీరియాడిక్ ఫ్రెండ్స్ 'డెవిల్'. 'ది థిటీవ్ సీక్వెల్ ఏజెంట్' ల్యాగ్ లైన్, టైటిల్ వింటుంటేనే కథానాయకుడు సినిమాలో విలన్ ను ఏ రేంజ్ లో ఓ అటామకుంటాడనే విషయం స్పష్టమవుతుంది. యాక్షన్ గా సందమూరి కళ్యాణ్ రామ్ లోని ఓ కొత్త కోణాన్ని ఎలివేట్ చేయడంనే విషయం స్పష్టమవుతుంది. రీసెంట్ గా విడుదలైన 'డెవిల్' టీజర్ తో ఈ సినిమాపై అప్పటికే ఉన్న ఆంచనాలు మరింతగా పెరిగాయి. నవంబర్ 24న ఈ చిత్రాన్ని ప్రపంచ వ్యాప్తంగా గ్రాండ్ రిలీజ్ చేస్తున్నారు. తాజాగా ఈ సినిమా నుంచి 'మాయే చేసే..' అనే పాటను సెప్టెంబర్ 19న విడుదల చేయబోతున్నట్లు మేకర్స్ తెలియజేశారు. ఇకాన్ మ్యూజిక్ నుంచి ఈ సినిమా పాటలను విడుదల చేస్తున్నారు. అభిషేక్ నామా 'డెవిల్' మావీని డైరెక్ట్ చేస్తూ నిర్మించారు. సినిమా కోసం అందరూ ఎంత ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారో తెలుసు. ఈ చిత్రంలోని పాటలు ప్రేక్షకులను మంత్ర ముగ్ధులు చేస్తుంది. అందులో నుంచి 'మాయే చేసే..' పాటను సెప్టెంబర్ 19న విడుదల చేస్తున్నారు. ఇది ప్రారంభం మాత్రమేనని, ప్రేక్షకులకు ఈ మావీ మంచి మ్యూజికల్ జర్నీని మరుపురాని అనుభూతినిస్తుందని మేకర్స్ తెలిపారు. ప్రముఖ సింగర్ సిద్ శ్రీరామ్ పాడిన ఈ పాటకు హార్ష వర్మన్ రామేశ్వర్ సంగీతాన్ని అందించారు. సత్య ఆర్.వి పాటను రాశారు. సందమూరి కళ్యాణ్ రామ్, సంయుక్త అద్వైతమైన పెర్ఫామెన్స్ చేశారు. ఇద్దరి మధ్య కెమిస్ట్రీ, సినిమా కథ, కథనం ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటుంది. ఎన్నో మంచి చిత్రాను మనకు అందించిన అభిషేక్ పిక్చర్స్ సంస్థ ఈ సినిమాను రూపొందిస్తోంది. శ్రీకాంత్ విస్నా ఈ చిత్రానికి మాటలు, స్ట్రీప్ ఫై, కథను అందించారు. హార్షవర్మన్ రామేశ్వర్ సంగీత సారథ్యం వహిస్తుండగా సౌందర్య రాజు సినిమాటోగ్రాఫర్ గా వర్క చేశారు. గాంధీ నడికుడికర్ ఈ సినిమాకు ప్రొడక్షన్ డిజైనింగ్ బాధ్యతలను నిర్వహించారు. తమ్మిరాజు ఎడిటింగ్ గా వర్క చేస్తున్నారు. ఏ ఫిల్మ్ బై అభిషేక్ పిక్చర్స్ నటీనటులు: సందమూరి కళ్యాణ్ రామ్, సంయుక్త తదితరులు

వ్యాపార రంగంలోకి అడుగుపెట్టిన నయనతార

'జవాన్' చిత్రంలో బాలీవుడ్ లోకి అరంగేటం చేసింది అగ్ర కథానాయిక, టేడీ సూపర్ స్టార్ నయనతార. ఇటీవలే ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చిన ఈ చిత్రం దేశవ్యాప్తంగా భారీ పసూళ్లను రాబడుతోంది. ఈ సినిమాలో నయనతార అభినయానికి చక్కటి ప్రశంసలు దక్కుతున్నాయి. ప్రస్తుతం జవాన్ సక్సెస్ ను నయన్ ఎంజాయ్ చేస్తోంది. ఈ సంతోష సమయంలో ఈ టేడీ సూపర్ స్టార్ కీలక ప్రకటన చేసింది. వ్యాపార రంగంలోకి అడుగుపెట్టినట్లు సోషల్ మీడియా ద్వారా ప్రకటించింది. స్కిన్ కేర్ ప్రొడెక్ట్స్ బిజినెస్ ను ప్రారంభించినట్లు వెల్లడించింది. ఆరేళ్ల కృషి, ప్రేమను అందరితో పంచుకోవడానికి ఎంతో సంతోషిస్తున్నట్లు తెలిపింది. ఈనెల 29 నుంచి తమ ప్రయాణం మొదలు కాబోతున్నట్లు పేర్కొంది. స్కిన్ కేర్ ను సంబంధించిన ప్రొడెక్ట్స్ ను తమ అధికారిక సైట్ 9SKINOfficial ద్వారా కొనుగోలు చేయొచ్చని వెల్లడించింది. ప్రస్తుతం ఈ పోస్ట్ వైరల్ అవుతోంది. ఇది చూసిన అభిమానులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ మేరకు కొత్త బిజినెస్ సక్సెస్ కావాలని కోరుకుంటూ పోస్టులు పెడుతున్నారు.



'మ్యాడ్' నుంచి మొదటి పాట

ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ సితార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ మునుపెన్నడూ చూడని తరహాలో యూత్ ఫుల్ ఎంటర్టైన్ 'మ్యాడ్' తో అలరించడానికి సిద్ధమవుతోంది. సూర్యదేవర నాగ్ పంకీ సమర్పిస్తున్న ఈ సినిమాలో సూర్యదేవర హీరో నిర్మాతగా పరిచయమవుతున్నారు. ఫార్మాన్ పోల్ సినిమాన్ పై సాయి శాషన్ ఈ చిత్రానికి సహ నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఈ విశేషాత్మక చిత్రంలో నార్తే నితిన్, సంగీత్ శోభన్, రామ్ నితిన్, శ్రీ గౌరీ ఫ్రీయా రెడ్డి, అనంతిక సనీల్ కుమార్, గోపికా ఉద్యాన్ ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ధమాకా పంబి భాక్ ఇస్టర్ ఆల్బమ్ అందించిన థీమ్స్ సినిలియో ఈ చిత్రానికి సంగీతం సమకూరుస్తున్నారు. మ్యాడ్ సినిమా నుంచి సెప్టెంబర్ 14న 'ప్రోడ్యే బోలో ఐ యామ్ సింగిల్' అనే సింగిల్ గర్వింపదగిన గీతాన్ని విడుదల చేసింది చిత్ర బృందం. ఈ పాట జీవితంలో మింగిల్ కాకుండా.. సింగిల్ గా సంతోషంగా, గర్వంగా ఎలా ఉండవచ్చో ప్రధాన పాత్రలకు వివరిస్తున్నట్లుగా సాగింది. 'ప్రోడ్యే బోలో ఐ యామ్ సింగిల్' పాట సంగీతం ఎవరితోనైనా కాలి కదిపించేలా ఉంది. ఇక సాహిత్యం యువత మెచ్చేలా.. ముఖ్యంగా లింగభేదాలు లేకుండా ప్రతి యొక్క సింగిల్ ని కట్టిపడేసేలా ఉంది. ఈ చిత్రంతో కళ్యాణ్ శంకర్ దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నారు. షామ్ దత్త్ సైనుద్దీన్, దినేష్ కృష్ణన్ బి చాయా గ్రాహకులుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. నవీన్ సూలి ఎడిటింగ్ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. 'ప్రోడ్యే బోలో ఐ యామ్ సింగిల్' పాట ప్రేక్షకుల్లో, ముఖ్యంగా యువతలో సినిమా చూడాలనే ఆసక్తిని తెల్లొప్పు చేసేలా ఉంది. ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన మరిన్ని వివరాలు త్వరలో వెల్లడికానున్నాయి. తారాగణం & సాంకేతిక నిపుణులు వివరాలు: తారాగణం: నార్తే నితిన్, సంగీత్ శోభన్, రామ్ నితిన్, శ్రీ గౌరీ ఫ్రీయా రెడ్డి, అనంతిక సనీల్ కుమార్, గోపికా ఉద్యాన్, రఘుబాబు, రచ్చు చి, మురళీధర్ గౌడ్, విష్ణు, అంతోనీ, శ్రీకాంత్ రెడ్డి

